

25 марта 2011г. по инициативе "ФСРБ" состоялась товарищеская встреча по ножевому бою.

Участники: "ФСРБ", клуб "Золотой сокол", "ЮУрФРРБ", ШНБ "Толпар".

С нашей стороны участвовало во встрече 6 бойцов. Поединки проводились по времени, без судейства и подсчета очков, соответственно, победила дружба:)).

Очень порадовало знакомство с представителями школы ножевого боя "Толпар", с которыми заключена договоренность о совместном сотрудничестве по развитию спортивного ножевого боя в Челябинске.

Благодарим организаторов и участников мероприятия из других Школ за проведенное с пользой время!

[ВИДЕО](#)

[ФОТО](#)